
verslag van de

Algemene Ledenvergadering 2024

18 april 2024, 19:45 uur, IJsboerderij de Jong

Aanwezig : André Berloth (vz),  Ariën Roelandse,  Ben Versteegen,  Connie 

van der Post, David Nieuwenburg, Ellen Harteveld, Ewald van 

de Mortel (notulen), Gert-Jan Versteegen, Henk Oostdam, Hugo 

Choufour, Isabelle Beverwijk, Karin van Veen, Martijn Borst, Paul 

Zwanenburg,  Pieter  Koek,  Pieter  Wilkens,  René  de  Haas, 

Therese Olsthoorn, Yvonne Buijs, Yvonne van der Geest

Afmeldingen : Anne Heijnen, Bart van Vreedendaal, Bas van Dijk, Berthold van 

Veen, Cees Bakker, Cees Lubbe, Darco de Vos, Dita van Dijk, 

Erik van der Zijden, Evelyn Kessels, Fred de Koning, Harry Mos, 

Janine van der Krogt-Kes, Jeroen Houweling, Joep Pruijn, Jos 

van  der  Lubbe,  Kees  van  Leeuwen,  Lex  Tijssen,  Lise  Lotte 

Dekker,  Mathieu  de  Rooij,  Mathieu  Paardekooper,  Mirjam 

Kempen,  Mylène  Lovink,  Nick  Mulder,  Paul  Kempen,  Pieter 

Beurskens, Pieter van der Meer, René de Jong, Robbert Beurse

Locatie : IJsboerderij de Jong

Datum en tijd : 18 april 2024, 19:45 uur

1. Opening 

André heet leden van harte welkom op de locatie van de IJsboerderij in De Weipoort

2. Ingekomen Stukken

Er zijn geen bijzondere ingekomen stukken
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3. Vaststellen notulen ledenvergadering 2023

Er zijn geen opmerkingen over het verslag, verslag goedgekeurd

4. Jaarverslag 2023

• André  heeft  afgelopen  jaar  contact  gelegd  met  ondernemersverenigingen  in  onze 

omgeving. Regelmatig overleg. 

• Op verzoek van leden zullen informatiebulletins van gemeente voortaan op de website 

gezet worden. Hier wordt een goed format gezocht door het bestuur. 

• Contact met gemeente is ook geïntensiveerd. 

• Paar leden hebben opgezegd vanwege bedrijfsbeëindiging. Meer leden hebben zich 

aangemeld. We groeien dus. In 2024 zal ledenwerfcampagne worden geïntensiveerd. 

• Ellen 22-juni bedrijfsbezoek bij Mulder jachtbouw, leuk om te zien dat er veel leden 

aanwezig waren. Mooie rondleiding.

• 8-9 happen en trappen mede dankzij mooi weer groot succes. Gestart in dorp daarna 

op fiets naar diverse locaties. Heerlijk gegeten bij Rustdam dankzij Ron Belt.

• Ondernemersontbijt gezamenlijk georganiseerd met gemeente bij De Meester.  Veel 

netwerk, goed concept. Gaan we mee door.

• 4-1 nieuwjaarsreceptie was goed bezocht op mooie locatie in De Goedeherder  kerk 

in Rijndijk. 

5. Vaststelling financieel jaarverslag 2023 en begroting 2024

De penningmeester ligt de papieren stukken toe. Mooi spaarsaldo op rekening. Gezonde 

contributie-ontvangst over 2023. Incasso komt dit  jaar eerder.  Activiteiten konden binnen 

begroting blijven.

Yvonne vraagt  waarom begroting niet  strookt  met hoger verwachte contributie-inkomsten 

door meer leden. Henk geeft aan dat voorzichtig begroot is. Begroting is goedgekeurd door 

leden.

6. Verslag kascontrolecommissie

De  kascontrolecommissie  (Therese  Olsthoorn  en  Bart  Vreedendaal)  heeft  de  kas 

gecontroleerd en akkoord bevonden.  De kascontrolecommissie  adviseert  om het  bestuur 

decharge te verlenen en de ALV stemt daar met algemene stemmen mee in.
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7. Samenstelling Bestuur

Er zijn geen wijzigingen in het bestuur

9. Benoeming leden kascontrolecommissie

Therese  Olsthoorn  en  Rene  de  Jong  zijn  voor  de  ALV  van  2025  als  kascommissie 

aangesteld. Paul Zwanenburg stelt zich beschikbaar als reserve.

10. Voorstel contributie 2024

Voorstel is om de contributie gelijk te houden, leden stemmen in.

11. Acties in komende jaar

30-8 ledendag met partner, start bij Heineken, daarna op fiets voor diner.

In  oktober  (voorkeur  17)  bezoek  bij  Swetterhage.  Swetterhage  wil  graag  bewoners  bij 

ondernemers in de buurt als dagbesteding laten werken. Start rond 15.30.

12. Wat verder ter tafel komt / Rondvraag

• Wieler-comité, bij monde van Martijn Borst, vraagt om sponsoring en doet verzoek of 

er een oproep gedaan kan worden via de vereniging. Het bestuur geeft aan dat de 

vereniging zelf niet sponsort. Tot nu toe werden oproepen ook niet doorgezet naar de 

leden. 

• Algemeen in de vergadering blijkt dat leden belangstelling hebben voor informatie van 

derden die met de vereniging gedeeld wordt. Het bestuur zegt toe om te kijken of er 

een goed format gevonden kan worden om informatie 1-op-1 door te sturen. 

• Martijn Borst : Ik zit bij een Broodfonds. Zijn er nog ondernemers die daarbij willen 

aansluiten? Martijn legt kort uit hoe een broodfonds werkt: Broodfonds is vangnet van 

en  voor  ondernemers.  Iedere  deelnemer  betaalt  in  fonds  en  bij  ziekte  wordt 

betreffende ondernemer uit fonds betaald. Martijn stuurt artikel over Broodfonds.

• Isabelle zwengelt een mooie discussie over belangenbehartiging aan. De belangen 

van ondernemers zouden best door de vereniging meer behartigd kunnen worden. 

Deze discussie is al vaker gevoerd binnen de vereniging en het bestuur. Een aantal 

oprichters van vereniging vertellen beweegreden voor en tegen. De voorzitter zegt toe 

in de volgende bestuursvergadering dit onderwerp te zullen gaan behandelen. Er kan 

een voorstel om belangencommissie op te zetten met brainstormsessies uit komen.
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13. Sluiting van het formele gedeelte van de ALV

Om 20:46 sluit  de  voorzitter  het  officiële  gedeelte  en  nodigt  de  nieuwe leden uit  iets  te 

vertellen over hun bedrijf. 

14. Borrel en presentaties van nieuwe leden

• Onze  gastvrouw  Nel  de  Jong  vertelt  over  de  ontstaansgeschiedenis  van  De 

IJsboerderij en geeft een rondleiding door de ijskeuken.

• Isabelle Beverwijk is commercieel directeur bij de Casba en vertelt over het bedrijf. 

• Pieter Wilkens vertelt over Grandcafé Rijn, op de Rijneke Boulevard. 

• René de Haas vertelt over het specialistische werk van B&B schoonmaakdiensten.

• Yvonne Buis vertelt over haar werk als uitvaartbegeleidster. En geeft aan dat ze nog 

een bedrijfsruimte zoekt in Zoeterwoude. 

• Ben Versteegen vertelt over Hoeve Rustdam.
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